
  

VERBALE DEL 19 FEBBRAIO 2020 

L'anno 2020, il giorno 19 del mese di Febbraio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1737668 del 31/12/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 10:35 il Presidente Savoca dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, 

Guaresi, Orilia, Serio e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Scarlata, Tusa e il Presidente 
Greco. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

Il Presidente Savoca legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dal Tecnico della II Circoscrizione I.p.A. Antonio Amodeo avente per oggetto: Relazione 

tecnica richiesta intervento urgente per potatura e7o rimozione alberi pericolosi, siti in Passaggio Petrina, 

altezza civico 5 – via XXVII Maggio, angolo Passaggio De Felice Giuffrida; 

nota pervenuta dal Tecnico della II Circoscrizione I.p.A. Antonio Amodeo avente per oggetto: Relazione 

tecnica in merito opera di potatura delle alberature di (Pinus Pinea), piantumate all’interno dell’Ex Mattatoio 

Comunale; 

nota pervenuta dal Tecnico della II Circoscrizione I.p.A. Antonio Amodeo avente per oggetto: Relazione 

tecnica in merito opere di diserbo e pulizia terrapieno linea tram Corso dei Mille; 

nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Interventi di derattizzazione e disinfestazione 

Passaggio Barbato e Verro. 

I consiglieri Orilia e Serio chiedono l’inversione dell’OdG. Il Presidente propone la nomina degli scrutatori 

i consiglieri Orilia, Serio e Viscuso e il Consiglio approva sia la nomina che l’inversione dell’OdG. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti 

Si dà lettura del verbale del 10 febbraio 2020, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. Risultano 

assenti i consiglieri Marchese, Scarlata, Tusa e il Presidente Greco. 
Alle ore 10:46 entrano i consiglieri Marchese e Tusa. 

Si dà lettura del verbale del 12 febbraio 2020, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. Risultano 
assenti il consigliere Scarlata e il Presidente Greco. 
Alle ore 10:55 escono i consiglieri Orilia e Viscuso e alle ore 10:56 entrano il consigliere Scarlata e il 

Presidente Greco che presiede. 
Il Presidente si scusa per il ritardo, ricorda che si è recato alla riunione della V Commissione Consiliare 

insieme ai consiglieri Scarlata e Tusa. Riunione volta a organizzare gli eventi per la settimana della cultura. 

Il consigliere Scarlata brevemente accenna su quanto discusso comunicando che durante la settimana dal 9 al 

17 maggio si terranno diverse manifestazioni culturali nella nostra città, pertanto la commissione ha chiesto 

anche alle circoscrizioni di organizzare degli eventi insieme alle associazioni che operano nel territorio al 

fine di poterli calendarizzare nella settimana della cultura. 

Alle ore 11:05 il Presidente chiude la seduta.  
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